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Σύντομο Βιογραφικό 
 
Ο Χρήστος Πεχλιβανίδης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη. Έλαβε το διδακτορικό του στη 
φιλοσοφία της επιστήμης από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης το 2010. 
Είναι επιστημονικός συνεργάτης του «Διεπιστημονικού Κέντρου Αριστοτελικών 
Μελετών» του Α.Π.Θ. και διδάσκει φιλοσοφία στο ACT / Anatolia College, Division of 
Humanities and Social Studies. Επίσης, έχει διδάξει ως ειδικός επιστήμονας στον Τομέα 
Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής  Σχολής του Α.Π.Θ. 
 
Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα αφορούν την Ιστορία και Φιλοσοφία της Επιστήμης 
και την Αρχαία Φιλοσοφία (Αριστοτελική λογική και γνωσιολογία). Έχει δημοσιεύσει 
άρθρα σε επιστημονικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους και έχει λάβει μέρος σε 
επιστημονικά συνέδρια στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Έχει δώσει διαλέξεις ως 
προσκεκλημένος ομιλητής στον Τομέα Φιλοσοφίας του Α.Π.Θ., στον Τομέα Φιλοσοφίας 
και Θεωρίας της Επιστήμης και της Τεχνολογίας του Μ.Ι.Θ.Ε.-Ε.Κ.Π.Α., στην Ελληνική 
Φιλοσοφική Εταιρεία και στο Πανεπιστήμιο Καλών Τεχνών “Mimar Sinan” της 
Κωνσταντινούπολης. 
 
Έχει λάβει υποτροφίες και βραβεία από τον Δήμο Θεσσαλονίκης, το Ίδρυμα Κρατικών 
Υποτροφιών (Ι.Κ.Υ.), το Κοινωφελές Ίδρυμα «Αλέξανδρος Σ. Ωνάσης», το Τμήμα 
Σπουδών του Α.Π.Θ., την Επιτροπή Ερευνών του Α.Π.Θ., το Τμήμα Κληροδοτημάτων του 
Α.Π.Θ. και το Πανεπιστήμιο Marc Bloch του Στρασβούργου (Strasbourg II). Στο πλαίσιο 
του Ευρωπαϊκού Ερευνητικού Προγράμματος ΘΑΛΗΣ ( «Όψεις & Προοπτικές του 
Ρεαλισμού στη Φιλοσοφία της Επιστήμης και των Μαθηματικών») εκπονεί τη 
μεταδιδακτορική του έρευνα στον Αριστοτέλη και σε σύγχρονα θέματα φιλοσοφίας της 
επιστήμης.  
 
Τον Φεβρουάριο του 2013 εκδόθηκε με χορηγία του Ενυαλίου Κληροδοτήματος της  
Φιλοσοφικής Σχολής του Α.Π.Θ. μια αναθεωρημένη εκδοχή της διδακτορικής του  
διατριβής με τίτλο Αριστοτέλης & Ernan McMullin: Ιχνηλατώντας τις Καταβολές του 
Σύγχρονου Επιστημονικού Ρεαλισμού από τις εκδόσεις Ζήτη (303 σελ.). 
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